

担心厨房烧掉 大妈拎着喷火煤气瓶狂奔20多米

消防：处置方法不当，太危险了



消防队员赶到现场时，发现仍在燃烧的煤气瓶。

□记者 马涛 通讯员 周翔 文/摄

本报讯 担心自家厨房被烧掉，六旬大妈壮着胆子，将正在冒火的煤气瓶拎出20多米远。前天下午4点半，这样惊险的一幕发生在鄞州邱隘镇新市村。当消防队员听说此事时，不免为一直捂着胸口说“吓死了”的大妈感到后怕。

前天下午，徐大妈自己在家里换煤气瓶。换完后觉得似乎有些漏气，便用打火机打着火，凑近阀门，想试试看是否真的漏气。就在这时，阀门处喷出火来，吓得她打火机也扔在了地上，一转身就跑出了厨房。

可徐大妈很快又转身跑回厨房——原来，她想到正在冒火的煤气瓶如果爆炸了，岂不是把整个屋子都炸了？要想办法把煤气瓶弄出来。

就这样，徐大妈不顾煤气瓶还在喷火的危险，一把将煤气瓶从橱柜里拉出来，拖到门口后，拎起煤气瓶，飞快地跑了20多米，最后把煤气瓶扔到了一块空地上。

当消防队员接警后赶到现场时，煤气瓶仍在喷火。消防队员立即用水枪将火扑灭，然后将煤气瓶扔到了村中的小河里。

在现场，徐大妈捂着胸口，和村民们一个劲地说着：“吓死我了，我还真怕爆炸了呢。”

事后，消防队员为徐大妈的惊人之举感到后怕的同时，也对其处理煤气泄漏时的错误举动进行了纠正。

消防队员说，第一，用明火去试探煤气瓶是否漏气，是很危险的。去年10月，在宁海县梅林街道，一名妇女也是用打火机去测试煤气瓶是否漏气，导致煤气瓶轰燃，整个厨房都被烧了。第二，发现煤气瓶泄漏起火，最好的办法是用湿棉被将着火位置盖住，这样既可以灭火又可以防止煤气泄漏。同时要在第一时间报警，在消防队员到场前不要让任何人靠近泄漏现场，以免发生不测。第三，把煤气瓶扔到空地上时，应该让它保持竖立，躺卧着，因瓶内压力受到影响，更加容易爆炸。“徐大妈拎着喷火的煤气瓶往外跑的举动，是一种错误的做法，太危险了。”

中国平安 PINGAN
平安直通车险
不止于领先

**你来电
我送礼**
来电询价 无需投保
新春好礼 免费送起



礼品介绍 超值新春好礼，来电参加调研即送哦！

活动对象：一月至二月到期未投保的私家车主
活动有效期：2014年1月1日至1月31日

快快拨打：
4008-000-000

全国服务热线：95511

手机wap网址：u.pingan.com

官方网站：4008000000.com

官方微信：



血情告示 A型偏少 B型正常
O型偏少 AB型正常

欢迎登录宁波献血网 www.nbblood.org.cn

市中心血站	2014.1.27(周一)-2014.2.2(周日)
亚细亚献血点	周一至周日 10:00-17:00
柳汀街献血屋（柳汀街76号）	周一至周日 09:30-16:30
二百献血点	周一至周日 09:00-17:00
咨询电话：全血（87848413）；预约电话：血小板（8008574578）	
献血人数：123人；献血量：36.64万毫升；用血量：41.09万毫升。	
您的献血是救助他人生命的礼物！	

目前，王某因多次盗窃已被警方刑事拘留。

民警提醒：春节将近，不少群众忙着置办年货，车上往往留了不少财物。锁车时，要看周边有无可疑人员靠近。每次遥控锁车门后，要再拉一下车门，确保车辆已经锁好。

两起入室盗窃案嫌疑人交代 楼道防盗门不好进 全靠居民来“帮忙”

□记者 戴伟龙 通讯员 陈立 林俊

本报讯 日前，警方破获了两起入室盗窃大案。民警在对案件进行分析时，发现市民疏于防范是窃贼得手的主要原因。

27岁的曹某，平时喜好赌博，在外面欠了很多赌债，临近春节，债主天天上门催债，让他焦头烂额。听说网上有人在出售撬锁工具，而且还负责传授开锁技术，他于是就上网买了套撬锁工具，拜师学会了怎么开锁。

前天，曹某特意坐着公交车从暂住的邱隘来到海曙联丰一带，不停地出入各个小区，但一直没有找到下手的机会。就在他准备打道回府的时候，看到有位居民下楼去倒垃圾，而没将楼道防盗门关上，于是就闪身溜入楼内，用携带的那套开锁工具，打开了一户人家的房门，在里面翻箱倒柜偷到了1万余元的现金和不少金银首饰。

就在曹某得手后走出居民楼道时，迎面遇到了白云派出所巡逻民警。做贼心虚的他顿时神色慌张，引起了民警的注意。民警立即上前盘查，抓获了曹某。

江北文教派出所也破获了一起系列入室盗窃案，窃贼进入居民楼的方法也很简单，就是尾随住户进入楼道。

去年12月8日，文教派出所接到一位女士的报案，说她放在家里的价值3万多元的金银首饰不见了。因家里的房门完好无损，她无法确认小偷到底是哪天作案的。

民警调看了小区的监控录像，发现10天以前，有两个陌生男子曾经尾随住在楼里的居民通过电子门禁进入楼内。然后又发现这两名男子是开着一辆从汽车租赁公司租来的轿车来现场的，随后就确定了两人的身份。今年1月5日，警方在萧山一家酒店抓获了这两名犯罪嫌疑人。

据这两起入室盗窃案的犯罪嫌疑人交代，平时他们作案时遇到的最大困难是如何通过楼下的楼道防盗门。而一些居民走出住宅楼时未随手关上楼道防盗门或对尾随进入楼内的陌生人视而不见，让他们有了可乘之机。

男子碰运气拉车门盗窃 不到一个月得手8次

□记者 殷欣欣 通讯员 包娇娇

本报讯 上夜班的男子凌晨下班步行回家，他一路上试着拉路边的车门行窃，不到一个月竟然成功作案8起。

1月24日深夜1点不到，在鄞州区鄞江镇夜宵城附近，一男子边走边拉路边的轿车车门。他一连拉了好几辆轿车，居然真的拉开了一扇车门，在车内翻找了一通，最后在驾驶座和副驾驶座之间的格子里找到了两包香烟和一块观音图案的玉佩。男子将东西收好，快速离开。

男子刚离开不久，碰上了正在巡查的鄞江派出所巡防队员。面对盘问，男子吞吞吐吐、遮遮掩掩，巡防队员觉得他非常可疑，遂让他将身上的东西拿出来。男子从身上掏出两包高档香烟，这似乎与他有些寒酸的穿着不符。巡防队员越发觉得可疑，遂通知民警将其带回派出所。

经警方讯问，男子果然是个有多次偷盗经验的窃贼，他专门拉车门寻找没有上锁的轿车下手。

男子姓王，是江苏省徐州人，今年31岁。王某曾就读江苏某大学，大学期间因为沉迷网络游戏，荒废了学业，中途退学。因为没钱回家见亲人，王某近几年一直在外打工。

两年前，王某在鄞州区龙观镇一家五金厂找了份夜班工作，暂住在鄞江光溪村一暂住房里。每天上完夜班后，王某步行回暂住房，要途经鄞江镇的夜宵城、环镇东路等地。今年1月初，王某下班回家的路上见夜宵城的停车场和公路边停着各类轿车，而街上已经没有行人。他突然想碰碰手气，看看有没有粗心大意的车主没锁好门，顺手牵羊偷点东西。王某的手气似乎不错，竟然屡屡得逞。据王某交代，从1月初到24日被抓，他成功作案8起，涉案金额共计1300元。

目前，王某因多次盗窃已被警方刑事拘留。

民警提醒：春节将近，不少群众忙着置办年货，车上往往留了不少财物。锁车时，要看周边有无可疑人员靠近。每次遥控锁车门后，要再拉一下车门，确保车辆已经锁好。